

Kronobergs läns Hembygdsförbund

Protokoll fört vid styrelsemöte den 19 juni 2023

Plats: Hos Kjell Gustafsson, Ängagärdet, Norra Åreda, Växjö

Närvarande: Andreas Håkansson, Charlott Åberg, Kjell Gustafsson, Lars Palm, Roger Söderling, Solveig Carlsson, Stefan Bergqvist

1. Andreas öppnar mötet och hälsar mötesdeltagarna välkomna., en blomma överlämnas till Kjell från styrelsen.
2. Till sekreterare för dagen valdes Solveig Carlsson.
3. Att justera dagens protokoll jämte ordförande valdes Charlott Åberg.
4. Dagordningen har varit utsänd och godkändes.
5. Föregående protokoll upplästes av ordförande och godkändes därefter.
6. Hantering av föreningens förråd på Smålands museum.
Smålands museum har haft problem med fukt i källaren där vi har våra böcker och tidningar och nu skall det renoveras så vi måste flytta våra saker. Våra saker är inte skadade. Skall läggas i containers vid Kulturarvscentrum och vi kommer troligen inte år dem förrän våren 2024.
Genomgång av våra saker måste göras senast vecka 27. Förslag tisdag 4 juli, Kjell, Andreas och Roger kommer att hjälpas åt denna dag där.
Vi behöver gå igenom vad som skall sparas och vad vi behöver för böcker till årets verksamhet (tex Bokmässan och Julmarknader).
Diskuterade om hur vi gör med gamla böcker som inte har någon stor efterfrågan, kanske skänka dem till organisation som innehåller ligger nära. Vi har tid att fundera och bestämma under tiden böckerna förvaras i container.
7. Tidningen I Varend och Sunnerbo.
Vi skall alla hjälpa till med artiklar, sista manusdag är den 10/8.
Vid förra mötet talade vi om olika artiklar, Andreas skall skriva en serie om brunnsplatser, har börjat med Grännaforsa. Kjell Gustafsson är ombedd att skriva en artikel om sina år som Kronobergs Hembygdsförbunds ordförande.
Charlott hade en del på gång har också talat med Birgitta Blixt att Dräktrådet kan skriva i tidningen. Pratade också om att se om det finns intressanta artiklar i äldre nummer som kan "återanvändas". Nästa redaktionsmöte är planerat till slutet av juli-början av augusti

8. Aktiviteter framöver.

Ordförande konferens är planerad till den 21 oktober i Grimslöv

Plan att där ta upp: Föreningarnas roll och uppdrag, Säkerföreningsgård mm

Per-Erik Tell, skrivit om svenskar som utvandrat till Sydamerika (tidigare journalist i Smälänningen i Älmhult). Kan vara ett intressant inslag på ordförande konferensen.

Växjö Bokmässan lördag 25 november.

Julmarknad Smålands Museum

Kjell kommer att hålla kurs i att restaurera Jordkällare

9. Övriga frågor

Andreas skall se över att adressändringar görs från Kjell till honom.

Bokrecensioner.

Flera böcker har kommit in för att bli omskrivna i kommande nummer av I Varend och Sunnerbo. Böcker delades ut i styrelsen för detta uppdrag.

Kjell visade Gårdsbybladet som kommer ut 4 gånger om året. Där har de en artikel varje gång om "Föremålen berättar", kan vara ett tips till vår tidning.

Roger rapporterade att alla fakturor är skickade ut till föreningarna.

Har blivit lite ändringar på ordförande och kassörer.

Ny Hemslöjdskonsulent i Kronoberg, Maria Haneskog, (bor i Värnamo).

10. Nästa möte

Nästa möte blir tisdagen den 29 augusti med start kl 17:30.

Ordförande återkommer om plats.

11. Ordförande avslutande mötet och önskade alla en trevlig sommar. Efter det inbjöd Kjell till en enkel måltid vilket var mycket uppskattat.


Ordförande, Andreas Håkansson


Vid Protokollet, Solveig Carlsson


Justeras, Charlott Åberg